

玩赚竞彩友谊赛 豪门主场战意强

内马尔

今天的竞彩受注赛事中，有多场国际友谊赛，其中巴西、荷兰和阿根廷这些传统豪门球队将出场亮相。虽说是友谊赛，但主场作战的球队还是值得信赖的。特别像荷兰这种需要为欧预赛热身的球队，他们取胜还是比较靠谱的。

现代快报记者 付智勇

荷兰队做博胆

荷兰队将在明天凌晨迎战老对手墨西哥队。17日欧锦赛预选赛第四轮，荷兰队将在主场迎战拉脱维亚队。目前，荷兰队在A组前三轮的战绩是：以3:1艰难取胜弱旅哈萨克斯坦队、以1:2不敌捷克队、以0:2负于冰岛队，1胜2负仅积3分。冰岛队和捷克队均三轮全胜积9分。荷兰媒体对国家队和主教练颇多批评。

希丁克说：“对阵拉脱维亚队，如果我们输了，我就该下课了。哪怕踢平也不够。”

他说，荷兰队必须加强场上纪律，要发挥出水平。他还公布了23人国家队名单，与此前的26人大名单相

比，有3名后场球员被拿下。67岁的希丁克在今年巴西世界杯赛后接替离职的范加尔，第二次出任荷兰国家队主帅，预计执教至2016年欧锦赛结束。希丁克曾于1994年12月起执教荷兰国家队，并于1998年率队获得法国世界杯赛第四名。卸任后他辗转韩国、澳大利亚、俄罗斯和土耳其等国执教，曾被誉为“神奇教练”。

从这次荷兰队的大名单来看，荷兰队派出了最强阵容。两支球队在今年的世界杯有过交锋，当时荷兰队以2:1战胜了对手。荷兰队在最近四次交锋中保持了3胜1平的不败战绩，本场比赛看好主场作战的荷兰队。

巴西队全是海外军团

明天凌晨，巴西队将在客场和土耳其队进行一场热身赛。主帅邓加公布了新一期的国家队大名单，蒂亚戈·席尔瓦和小卢卡斯回归，这是邓加世界杯后接手巴西队第一次征召这两名球员。巴西将在11月进行两场热身赛，分别是在伊斯坦布尔和土耳其交手以及18日在维也纳同奥地利的友谊赛。由于国内联赛正在关键时刻，所以邓加本次的最新名单全部由海外球员组

成，伤愈复出的蒂亚戈·席尔瓦重新回到国家队，霍芬海姆的菲尔米诺、皇马租借到波尔图的卡塞米罗等也得到机会，而本周欧冠上演单场5球好戏的顿涅斯克矿工前锋阿德里亚诺也得到邓加征召。虽说巴西队是客场作战，但由于球员大多在欧洲的五大联赛效力，因此球队并不需要进行长途跋涉。

11月17日，土耳其将在欧锦赛预选赛中迎战和哈萨克

斯坦队的比赛，这场比赛对于土耳其队来说是志在必得。在前三轮预选赛中，土耳其队还没有取得胜利，战绩仅为1平2负，如果在和哈萨克斯坦队的比赛中不能取胜，土耳其队无疑将提前告别欧锦赛。

在两队的交锋中，巴西队占尽了优势，处于不败战绩。而且最近四场热身赛，巴西队均零封对手表现出了不错的竞技状态。本场比赛，看好巴西队，复式投注建议防平。

阿根廷队主场可做胆

巴西世界杯亚军阿根廷队将在11月分别与克罗地亚队和葡萄牙队进行友谊赛，明天凌晨阿根廷队和克罗地亚队的比赛将率先开球。在尤文图斯表现出色的特维斯终于得到了球队主帅马蒂诺的征召，时隔三年重返国家队。

在马蒂诺公布的球员名单中，除了梅西、迪马利亚等“老面孔”外，特维斯绝对算得上是一个惊喜。颇受阿根廷球迷

喜爱的特维斯上一次代表国家队出场还是在2011年美洲杯阿根廷队与乌拉圭队的1/4决赛上，在那场比赛中，特维斯在最后的点球大战中罚失点球导致阿根廷队被淘汰。

之后“野兽”由于各种原因始终与国家队无缘，也错过了今夏的巴西世界杯。但特维斯还是凭借近期在尤文图斯良好的发挥打动了马蒂诺。在意甲联赛中，特维斯已为尤文

图斯打入6粒进球，排在射手榜第二位。

克罗地亚队目前在欧锦赛预选赛中的势头不错，三连胜之后，他们取得了小组头名。但是接下来，克罗地亚队将客场挑战意大利队，这场比赛对于克罗地亚队来说更为重要。在确保人员不受伤的情况下，和阿根廷队的这场比赛只是走过场。因此本场比赛，看好阿根廷队。

杨澍强胆推荐

周三 001 土耳其VS巴西

点评：邓加本次的最新名单全部由海外球员组成，其中巴黎圣日耳曼4人前队长蒂亚戈·席尔瓦归队，本周欧冠上演单场5球好戏的顿涅斯克矿工前锋阿德里亚诺也得到邓加的钦点，土耳其主场能战平巴西就是胜利。

周三 003 荷兰VS墨西哥

点评：荷兰队此次大名单中，埃因霍温的天才后卫杰特罗·威廉姆斯时隔近1年重返国家队，汉堡中场范德法特则落选。面对球队在欧洲杯预选赛中的不佳表现，主帅希丁克压力巨大。本场比赛荷兰队赢球的可能性很大。

罗本